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Материалы и инструменты:

• Пряжа носочная любого производителя, в составе должен быть полиамид (минимум 

20%), метраж 100 гр - 200 +/- 10 метров - 2 мотка по 100 гр или 1 моток 150 гр.  На пару 
40го размера у меня ушло 102 гр пряжи Alize Wooltime (75% шерсть, 25% полиамид, 100 
гр - 200 м). 	


• 3 маркера. 

• Спицы круговые 3 мм.  

• Трикотажная игла.


Необходимые навыки и техники:

• Набор петель способом «длинный хвост». 

• Вязание по кругу лицевых и изнаночных петель. 

• Вязание поворотными рядами лицевых и изнаночных петель. 

• Выполнение шва «Петля-в-петлю» по открытым петлям. 

• Чтение схем. 


Конструктивные особенности:

Носок вяжется сверху вниз (по направлению от манжеты к мыску) частично круговыми 
рядами, частично - поворотными . 

Мысок ленточный, закрывается швом «Петля-в-петлю» по открытым петлям.


Размеры:

В окружности: 

• Единый взрослый  max 27-28 см ( из Alize Wooltime обхват по наборному краю max 24 
см, из других видов - больше, как указанной выше).  


В размерах обуви: 

• любой желаемый.

«Высота» паголенка от наборного края до низшей точки пятки («до пола») 
приблизительно 22 см, но можно связать носки с паголенком покороче/пониже по 
желанию. 


Плотность вязания основного узора:

2,8 петли и 3,8 ряда в 1 см основным узором (стр. 2, Схема 1) при круговом вязании 
после ВТО.


Сокращения и обозначения: 

• П - петля, петли, петель. 

• Лиц - лицевая петля, лицевые петли. 

• Изн - изнаночная петля, изнаночные петли. 

• ЛС - лицевая сторона вязания. 

• ИС - изнаночная сторона вязания. 

• МНР - маркер начала ряда. 

• ДП - двойная петля. 

• По рисунку - лицевые петли провязывать лицевыми, изнаночные - изнаночными.

• 2 вместе лицевой/2 вместе лицевой с наклоном вправо - провяжите 2 петли вместе 
лицевой за переднюю стенку (левая петля лежит на правой)


• 2 вместе лицевой с наклоном влево - снимите по одной 2 петли с левой спицы на 
правую, разворачивая их левой стенкой к себе, верните их на левую спицу в таком 
положении, провяжите вместе лицевой за заднюю (правую) стенку.


• 2 вместе изнаночной/2 вместе изнаночной с наклоном вправо - провяжите 2 петли 
вместе изнаночной  за переднюю стенку (левая петля лежит на правой). 


Данное описание является интеллектуальной собственностью Анны Жильцовой (моей) 
и я даю свое согласие покупателям данного описания на вязание изделий по данному 
описанию для последующей продажи при указании автора модели. Это единственный 
допустимый вариант получения материальной выгоды от данного описания. 
Копирование (даже частичное), распространение и перепродажа данного описания 
запрещена.
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Манжета и паголенок

	 На спицы 3 мм наберите 48 п способом «Длинный хвост», распределите петли на двух 
спицах поровну таким образом, чтобы начало/конец кругового ряда находились между 
спицами (первая петля первой спицы - первая петля кругового ряда). 

	 Приступите к вязанию манжеты резинкой *2 лиц, 2 изн*, начиная круговой ряд с 
одной изнаночной петли и заканчивая одной изнаночной петлей соответственно (обе спицы 
начинаются и заканчиваются изнаночной петлей). 

	 Провяжите 15 р (4,5 см) резинкой *2 лиц, 2 изн*. 

	 Подготовьте 1 маркер, провяжите первую петлю первой спицы изнаночной, повесьте 
маркер (МНР) (справа от маркера 1 изн, слева - 2 лиц) - вот здесь теперь начало кругового 
ряда. С этого момента круговой ряд считается провязанным тогда, когда провязана первая 
петля первой спицы. 

	 Приступите к вязанию основного узора по схеме 1, представленной ниже (на схеме 
показан 1 раппорт узора в ширину и высоту, в круговом ряду раппорт повторяется 6 раз). 


	 Провяжите паголенок узором на желаемую высоту. Я связала 15 полных раппортов в 
высоту (30 рядов от резинки, 13 см от наборного края). Провяжите ряд 1 схемы 1. 

	 Перед тем, как переходить к вязанию клина подъёма, убедитесь, что последний 
провязанный вами ряд - ряд 1 узора (все петли на спицах лицевые). 


Клин подъёма

Подготовьте еще 2 маркера и провяжите установочный ряд клина. 

Установочный ряд: 

	 1 спица: 23 п основным узором (над дорожками платочной вязки в этом ряду вяжем 	
	 изнаночные) - конец спицы;

	 2 спица: сделайте прибавку изнаночной с наклоном вправо, повесьте маркер ( это 	 	
	 будет М1), 24 п установленным узором, повесьте маркер (это будет М2), сделайте 	 	
	 прибавку изнаночной с наклоном влево - конец спицы;

	 1 спица: 1 изн - конец кругового ряда. 


Прибавка изнаночной с наклоном вправо в установочном ряду:


Прибавка изнаночной с наклоном влево в установочном ряду:
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Схема 1:
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	 После установочного ряда картина на спицах такая:

1 спица (будущая пятка): 24 п, после первой петли спицы МНР. 

2 спица «верх» носка и будущие клинья: 26 п, М1 и М2 отделяют по 1 крайней петле 
на спице (изнаночные). 


	 Дальше вяжем по такому алгоритму:

Ряд 1: все петли ряда вяжем лицевыми;

Ряд 2: 1 спица: 23 п установленным узором; 

	 2 спица: изнаночными до М1, прибавка изнаночной вправо (см ниже), М1, 24 п 
	 установленным узором, М2, прибавка изнаночной влево (см ниже), 	 	 	
	 изнаночными до конца спицы; 

	 1 спица: 1 изн. Конец ряда. 


Сейчас на второй спице уже 28 п: 2 изн, М, 24 п основного узора, 2 изн. 


Прибавка вправо для «Ряд 2»


Прибавка влево для «Ряд 2»


Провяжите ряды 1-2 еще 8 раз и проверьте: 

1ая спица - 24 п (там вы просто вязали узор); 

2ая спица - 44 п : 10 изн, М, 24 п узора, М, 10 изн. 


Провяжите один круговой ряд лицевыми петлями (ряд 1 узора).
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Закругление пятки

Блок 1


Работать будем укороченными рядами только по первой спице. 

Ряд 1 (ЛС): 21 п основным узором (ряд с изн петлями в узоре), из следующей петли 
сформируйте ЛДП (лицевая двойная петля, см иллюстрации ниже), разверните вязание на 
ИС. 

Ряд 2 (ИС): 20 изн, из следующей петли сформируйте ИДП (изнаночная двойная петля, см 
иллюстрации ниже), разверните вязание на ЛС. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите основным узором до петли перед двойной петлей, ЛДП, развените 
вязание на ИС. 

Ряд 4 (ИС): вяжите изнаночными до петли перед ДП, ИДП, разверните вязание на ЛС. 

Повторите ряды 3-4 еще 4 раза - по обеим сторонам от центра пятки сформировано по 6 
двойных петель.




Лицевая двойная петля
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Изнаночная двойная петля

Поднимаем ее на 
левую спицу
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Сглаживающий ряд 1 (вязание повернуто лицевой стороной к вам, вы только что 
сформировали последнюю ИДП): 

	 1 спица: 2 изн (узор), 6 лиц, 2 изн, следующие 6 двойных петель провяжите 		
	 лицевыми (провязывайте их как обычные лицевые петли, просто за обе 	 	
	 дужки сразу), 1 изн - конец спицы;

	 2 спица: 10 изн (вы довязали до М1), уберите М1 из работы и потяните за 	 	
	 кончик правой спицы чтобы эти 10 изн петель соскользнули к петлям первой 	
	 спицы, вяжите основным узором до М2 ( 1 изн, 6 лиц… 1 изн), уберите М2 из 	
	 работы, на левой спице осталось 10 п - потяните за кончик левой спицы чтобы 	
	 эти 10 п соскользнули к петлям первой спицы. 

	 1 спица: 11 изн - конец кругового ряда. 


Сглаживающий ряд 2: 6 двойных петель провяжите лицевыми, вяжите лицевыми 
до МНР. 


Уберите МНР из работы. 


Блок 2


Ряд 1 (ЛС): 21 п установленным узором ( 6 лиц, 2 изн…), следующие 2 п провяжите 	
	 	 вместе лицевой с наклоном влево, разверните вязание на ИС. 

Ряд 2 (ИС): 21 изн (первая петля тоже провязывается, а не снимается на правую 	 	
	 	 спицу), 2 вместе изнаночной (петли провязываются вместе за правые/	
	 	 передние стенки) , разверните вязание на ЛС. 

Ряд 3 (ЛС): 21 п основным узором (первая петля провязывается лицевой: 6 лиц, 2 	
	 	 изн…), 2 вместе лицевой с наклоном влево, разверните вязание на ИС. 


	 Провяжите ряды 2-3 ещё 7 раз. 

	 Провяжите ряд 2 еще раз. 

	 Вязание повернуто лицевой стороной к вам, на правой спице осталось 2 изн 
петли. 

	 Провяжите ряд 3 еще раз, но в конце ряда не разворачивайте вязание на ИС, а 
провяжите последнюю петлю первой спицы изнаночной петлей. 

	 Провяжите петли второй спицы установленным узором (1 изн, 6 лиц … 1 изн). 

	 Провяжите первую петлю первой спицы изнаночной. Повесьте МНР, 
следующие 2 п провяжите вместе лицевой с наклоном вправо.

	 На обеих спицах снова по 24 п, на протяжении всего круга восстановился 
раппорт основного узора. 


	 Продолжайте вязание носка по кругу основным узором до тех пор, пока длина 
носка по стопе не будет на 4,5 см короче желаемой итоговой длины. 


 Мысок


	 Последний провязанный ряд полотна - ряд 2 узора (с изнаночными петлями). 

	 Уберите МНР из работы и с этого момента считайте первой петлей ряда 
первую петлю первой спицы (ту, которая у вас сейчас провязана и находится на 
левой спице. 

	 Провяжите круговой ряд лицевыми петлями (повторяю - круговой ряд 
заканчивается/начинается теперь четко между спицами). 
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Затем вяжите по такому алгоритму:

Ряд 1: 1 лиц, 2 вместе лицевой с наклоном влево, лицевыми до 3х последних петель 
	 спицы, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц - конец 1ой спицы. Петли 	
	 второй спицы провяжите таким же образом. 

Ряд 2: все петли вяжите лицевыми. 


Повторяйте ряды 1-2 до тех пор, пока на каждой из спиц не останется по 12 п. 


Провяжите ряд 1 еще 1 раз - на каждой из спиц осталось по 10 п. 


Отрежьте рабочую нить, оставив кончик длиной примерно 30 см, и закройте мысок, 
выполнив шов «петля-в-петлю» по открытым петлям. 


Заправьте кончики нитей и проведите ВТО изделия. Эти носки я бы советовала 
сушить на блокаторах, но если блокаторов у вас нет - ничего страшного, можно 
просто после стирки и отжима потянуть их, взяв одной рукой за манжету (наборный 
край), а второй - за мысок - таким образом вы вытянете носок в «сосисочку», но после 
высыхания они будут идеально облегать ногу. 
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